

Поздравляем!

Почетный гражданин города-героя Волгограда



Начавшийся учебный год для политехников ознаменован еще одним событием - заведующему кафедрой «Автоматические установки» ВолгГТУ, генеральному директору и генеральному конструктору ОАО «ЦКБ «Титан», заслуженному машиностроителю Российской Федерации, доктору технических наук, профессору Виктору Александровичу Шурыгину присвоено звание «Почетный гражданин города-героя Волгограда».

Также было присвоено звание «Почетный гражданин города-героя Волгограда» и ректору Волгоградского государственного университета, заслуженному деятелю науки Российской Федерации, заслуженному работнику высшей школы РФ, доктору экономических наук, профессору Олегу Васильевичу Иншакову.

По традиции, вручение почетных наград состоялось в день рождения города. Торжественная церемония проходила в Триумфальном зале музея-панорамы «Сталинградская битва». «Столь высокой награды удостоиваются граждане, которые внесли значительный вклад в развитие нашего города», - отметил глава Волгограда В.Д. Васильков, вручая награды. Теперь нагрудными знаками на красной ленте обладают 42 человека - почетные граждане города-героя Волгограда.

Добавим также, что этим летом, 12 июня, Виктор Александрович Шурыгин стал первым волгоградцем в истории новой России, который получил главную Государственную премию из рук Президента Российской Федерации.